

# „PRAVEDNIK“

Svatko tko je nadprosječno inteligentan, a k tome se javno i jasno suprotstavlja udbo-jugoslavenskoj-komunističkoj diktaturi idiota, bit će po nalogu britanskoga agenta Ranka Ostojića uhićen i zatvoren, te proglašen lažno ludim, a zatim prisilno "liječen" trovan i drogiran od njihovih poslušnika i podrepina u bijelim kutama, po diktatu i zapovjedi drugog Ostojića Rajka, prvo u zatvorskoj bolnici na psihijatriji, a kasnije u Vrapču!

Te poznate metode njihovih očeva i djedova ponovno koriste i primjenjuju u svojoj shizofrenoj partijskoj borbi protiv svog "unutrašnjeg neprijatelja"!

Uključite se u borbu protiv udbo-partijskog terorizma u Hrvatskoj, danas je naš vrhunski Hrvatski intelektualac Marko Francisković nevin zarobljen u njihovom mučilištu i kazamatu, te je medijski strogo cenzurirani, a sutra će netko biti od Vas, ako mu danas odmah ne pomognemo!!

Predsjednik udruge PRAVEDNIK

Natko Kovačević, dr. med. vet.

## NARODNI LIST

### Slučaj Francisković: Zatvorom i ludnicom protiv slobode govora



**- Ovo je već postala praksa da se protiv svih koji pokažu imalo inicijative i protivljenja ovom jednomlju proglasi luđacima i strpa ih se u ludnicu. - Natko Kovačević, udruga Pravednik**

**- Čini mi se da je to jedna apsurdna situacija, jer mislili smo da je politički delikt i delikt mišljenja otišao s berlinskim zidom i padom Jugoslavije, međutim on je sad očito na djelu. - dr. Zvonimir Šeparović**

Slučaj Marka Franciskovića radi kojeg je ovih dana održan i prosvjed ispred Banskih dvora, kao i slični prije njega, pokazuju način na koji se vlast sve češće obračunava s neistomišljenicima. Pretres kuće i odvođenje te pritvor, čak i na maksimalnih mjesec dana

koji se u ovim slučajevima tako olako dosuđuje kao da je riječ o teroristu ili masovnom ubojici, te kasnije donošenje dijagnoza i trpanje u ludnicu ljudi koji su se usudili usprotiviti ljudima na vlasti, podsjeća nas na nekadašnja vremena u kojima Hrvatska još nije bila dio demokratskog svijeta.

## Prosvjed pred Vladom

Proteklog tjedna pred sjedištem Vlade RH održan je prosvjed na kojem je 40-ak građana ukazalo na nedopustivu praksu kojom se u posljednje vrijeme sve češće guši sloboda govora, a ljude koji se usude proturječiti predstavnicima vlasti miče iz javnosti metodama koje su poznate iz vremena komunističke diktature. Pa iako Marko Francisković kao neposredni razlog ovog prosvjeda nije završio na Golom otoku ili u nekoj od bezbrojnih jama, njegovo zatočenje u zatvorskoj bolnici i dijagnoza kojom je po kratkom postupku proglašen neuračunljivim, nisu daleko od takve sudbine.

Prosvjed pred Banskim dvorima u petak 13. rujna organizirali su Autohtona Hrvatska stranka prava i udruga za zaštitu ljudskih prava Pravednik, u kojoj je Francisković dopredsjednik, a pridružili su se i aktivisti iz udruge Zviždač. Na skupu je istaknuto i kako se Franciskovića, zbog odbijanja lijekova, drži pod prisilnom terapijom jakim lijekovima, što podsjeća na vremena "psihostalinizma". Prosvjednici su optužili aktualnu Vladu za gušenje slobode govora i nezakonito pritvaranje neistomišljenika, a nakon prosvjeda u znak protesta ispred Banskih dvora ostavili su podsjetnik za one koji koji stoluju u njima, u obliku hrpe toaletnog papira.

Marko Francisković, bivši kandidat za zagrebačkog gradonačelnika, pritvoren je 3. kolovoza, pod optužbom da je prijetio ministru unutarnjih poslova Ranku Ostojiću. Radi se o neugodnoj prepisci koju je Francisković vodio na ministrovj službenoj Facebook stranici, gdje su Francisković i osoba koja stoji iza tog profila, bio to sam ministar ili njegov administrator, izmjenjivali vrlo neprilične komentare.

Iako se do danas Ostojić nije očitovao o ovom slučaju te se još uvijek ne zna je li osobno stajao iza istoimenog profila na najpopularnijoj društvenoj mreži i skandalozne prepiske, upravo uhićenje Franciskovića nakon navodnih prijetnji sugerira da iza svega stoji upravo Ranko Ostojić.

## Politički progon

Prema informacijama koje su uoči prosvjeda iznijeli predsjednik A-HSP-a **Dražan Keleminec** i predsjednik udruge Pravednik **Natko Kovačević**, Franciskoviću nakon pritvaranja nisu mogli dokazati prijetnje, a kako bi ga zadržali pod ključem, dijagnosticirana mu je paranoidna šizofrenija. **Kovačević pak za Narodni list** pojašnjava apsurdnu situaciju u kojoj se našao Francisković, a koja jako podsjeća na nekadašnje metode sigurnosnih službi u bivšoj državi.

- Marka politički proganja ova Vlada na čelu s potpredsjednikom Rankom Ostojićem na osnovu navodnih prijetnji, a da prijetnji nije bilo kažu i u policiji, jer osnove za prijavu nisu našli. A po toj osnovi je Francisković bio uhićen, napravljen mu je pretres stana i po toj osnovi je završio u pritvoru. Zanimljivo je kako su po toj osnovi donijeli i presudu o jednomjesečnom pritvoru, a kad se vidjelo da za zadržavanje više nemaju osnova, angažirali su psihijatricu koja je utvrdila navodnu paranoidnu šizofreniju, nakon čega je Marko prebačen u zatvorsku bolnicu u Svetošimunskoj cesti gdje se nalazi do daljnjeg. Zanimljivo je da se inače u praksi, kako su mi potvrdili i drugi liječnici, da se takva dijagnoza može utvrditi najmanje nakon šest mjeseci intenzivnog promatranja i vještačenja od strane više stručnjaka.\* - kazao je Kovačević, dodajući kako ovo i nije prvi slučaj.

- Ovo je već postala praksa da se protiv svih koji pokažu imalo inicijative i protivljenja ovom jednomjlu proglasi luđacima i strpa ih se u ludnicu. Znači protuzakonito su ga priveli, protuzakonito ga osudili na mjesec dana pritvora i nakon toga protuzakonito ga proglasili ludim. Najgore od svega je što se, poslije naših prosvjeda i nakon što se javnost zainteresirala za Markov slučaj, odlučilo s ovom pričom ići do kraja. Vršiti se veliki pritisak na psihijatre da se ta nezakonita i lažna dijagnoza održi, kako Marko ne bi izašao na slobodu i kako ne bi mogao tužiti aktere cijele ove šokantne priče. Ovo je progon kao u srednjem vijeku, kao što su progonili vještice i heretike, tako danas progone sve koji im se suprotstave i koji žele ukazati na sve što se radi. Naša je udruga Pravednik jedina u Hrvatskoj koja nije primila iz državnog proračuna niti jednu lipu, niti bi ikad i prihvatili. Zato smo i jedini koji ukazuju na ovakve slučajeve, jer onog trena kad udruga primi novac od Vlade, kako može biti neovisna i ukazati na propuste istih onih koji ih plaćaju. - zaključio je Kovačević.

## **Politički delikt**

Uz udruge Pravednik i Zviždač, stranku A-HSP i brojne građane koji su krenuli u potpisivanje peticije za njegovo oslobađanje, potporu Franciskoviću dao je i predsjednik Hrvatskog žrtvoslovnog društva te bivši ministar vanjskih poslova **dr. Zvonimir Šeparović**. Kako kaže dr. Šeparović, ovaj i slični slučajevi neugodno ga podsjećaju na vremena iz bivše države, kad je verbalni delikt bio osnova za uhićenja i progon brojnih hrvatskih intelektualaca koji su se usudili suprotstaviti komunističkoj diktaturi.

- Čini mi se da je to jedna apsurdna situacija, jer mislili smo da je politički delikt i delikt mišljenja otišao s berlinskim zidom i padom Jugoslavije, međutim on je sad očito na djelu. Igrati se na facebooku s nekim izjavama koje su se međusobno izmjenjivale, nije razlog za pritvor niti za proglašavanje čovjeka ludim. Mislim da su tu ministar unutarnjih poslova ili njegov predstavnik na facebooku, pa i pravosuđe jako pogriješili. Isto tako i da psihijatrica proglašava Franciskovića nebrojivim jer čovjek odbija hranu, i kako prenose mediji, jer čita Bibliju, jest nešto užasno. Ako je to razlog, kako prenosi tisak, to je nešto nevjerovatno, jer 80 posto pučanstva Hrvatske su vjernici i katolici i ako čak i ne čitaju Bibliju, vjeruju u ono što Biblija govori. Dakle ministar unutarnjih poslova i državno odvjetništvo i psihijatrijska struka su na potpuno krivom putu. Marko Francisković jest jedna složena osoba, osobno sam ga upoznao i on je jedan vrlo mudar čovjek. To je osoba od pera, intelektualac i član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u iseljeništvu sa sjedištem u Švicarskoj. To ne mora biti ništa naročito, ali on je svakako intelektualac, on jest provokativan, ide dalje od mene i ostalih koji su skeptični prema Europi, ali to nikome ne daje za pravo da ga se tretira na ovakav način. - zaključio je Šeparović.

Iako je Francisković u javnosti i u nastupu pred lokalne izbore pokazao kontroverznu retoriku, kojom je direktno prozvao vladajuće garniture svih političkih opcija za lopovluk i izdaju Domovine, a u razmjeni mišljenja na službenoj facebook stranici ministra Ostojića volju da sudjeluje u nepriličnim raspravama, slično smo ponašanje viđali u Hrvatskom saboru i od drugih političara, pa nitko od njih nije na ovakav način ušutkan.

U vrijeme kad osumnjičeni za brojna politička ubojstva ili drugi koje sumnjiče za ratno profiterstvo, pljačku i milijunske afere, slobodno hodaju Hrvatskom, postupak kroz koji prolazi Marko Francisković nakon svađe s jednim od najmoćnijih predstavnika Vlade, čini se nevjerovatnim, pa makar i za državu mlade demokracije poput Hrvatske.

By: T.V.  
21.09.2013